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1)Téma a název práce 
Cílem práce, jak uvádí autorka, je orientace v tématu zahradní 

terapie v kontextu koordinované rehabilitace. Práce 

představuje zahradní terapii jako inovativní terapeutickou 

metodu v práci s lidmi se zdravotním postižením a pokouší se 

mapovat aktivity, které jsou v současné době v praxi 

uplatňovány. 

 

V první kapitole se zabývá definicí zdravotního postižení a 

uvádí jej do souvislosti se sociálním fungováním jedince. 

Pokouší se vymezit pojem koordinované rehabilitace. Z mého 

pohledu příliš stručně a nedostatečně vyzdvihuje faktor 

multidisciplinárního týmu, v němž spolupracují odborníci z 

různých oborů, a který je pro toto pojetí charakteristický. 

Blíže se tématem zahradní terapie zabývá ve 4. kapitole, kde 

se pomocí vymezení termínu zahradní terapie, stručným popisem 

historie a popisem náležitostí zahradního terapeuta a 

terapeutické zahrady, snaží vstoupit do problematiky zahradní 

terapie s ohledem na novost tématu. 

V 5. Kapitole spojuje tyto dva stěžejní pojmy témata 

koordinované rehabilitace a zahradní terapie 

pomocí popisu konkrétních příkladů z praxe, kde jsou metody 

zahradní terapie aplikované v jednotlivých prostředcích 

rehabilitace. 

Autorka má zkušenosti z praxe zahradní terapie a proto tato 

část je čtivější a srozumitelnější než část teoretického 

pojmového vstupu. 

 

2) Cíl práce a naplnění cílů práce 
 

Autorka přináší poměrně nové, avšak aktuální a zajímavé téma, 

se kterým se vypořádala velmi obstojně. Cíl práce, tak jak ho 

formuje autorka, lze považovat za splněný. 

 

3) Odborné obsahové hodnocení práce 

 
Jedná se deskriptivní a kompilativní práci založenou na 

vlastní zkušenosti. 
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Text práce a struktura nicméně odpovídá základním nárokům 

bakalářské práce. Citovaná a použitá literatura je na velmi 

dobré, až reprezentativní, úrovni, vzhledem k tématu. 

 

Postrádám ovšem závěrečnou diskusi. Funkčnost a možnost 

koordinované terapie ve spojení se zapojením zahradní terapie 

se podařilo spíše pouze nastínit a sama autorka správně uvádí, 

že se jedná pouze o podněty. 

 

Návrh otázek, které má student zodpovědět v rámci obhajoby, aby prokázal, že 

problematice rozumí a dobře se v ní orientuje. 

 
Můžete stručně uvést, v čem vidíte společné prvky zahradní 

terapie a fenoménu tzv. přírodní zahrady? 

Pro jakou klientelu je zahradní terapie indikována, kromě té, 

o které píšete ve své práci. 

 

Závěrečný výrok.  

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení - C 
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